
Вариант №9
1. Роль государства в экономике. Общественные блага.
2. Ценообразование. Доход предприятия.
3. Задача. 
Структура ВВП характеризуется следующими данными:
Личные потребительские расходы населения          500 д.е.
Зарплата                                                                        520
Амортизационные отчисления                                     80
Валовые внутренние инвестиции                              100
Прибыли АО, процент и рента                                    40
Доходы мелких предпринимателей                            60
Косвенные налоги                                                         30
Гос. закупки товаров и услуг                                     150 д.е.
Определите   величины  ВВП, ЧНП,  НД


